— Begriindung

bsgruende_r

Ihsgrundx

— Umfang
Mutterschutzfrist berechnen

Zeitraum von: |h9von | unbegrenzt

| abweichende Regelarbeitszett] Ihsregelstv:
Ihsanteilst Ihsanteil
|ﬁbweichender Stellenﬁnspruch:| Ihsanteilbz Ihsanteilhz

l Telearbeit r telefonisch mit Dienstnummer erreichbar|

p_rolle
(Beschaftigungsverhaltnis)

— Haushaltstellenbewirtschaftung

bewirtschaftende Dienststells | Ihsstammds_r

Stellenzuordnung

bsmutterschutzbemerkung

— Begriindung fiir nachfolgende Arbeitszeit/Abwesenheit

bsgruende? r

A

Umfang (absolut)

— Zeil
|a2r0~mn 2 aZrobis
) unbegrenzt I

aZroante IaZroanteiI E berechnen |

—Veranlassung

Status: |a2r0iststamm j

zusatzlich

Begrindung | a2rogruende_r

aZrogrundx

l- Dieser Eintrag wurde im Zuge einer Org-Anderung erzeugt.

— Beschéftigung bei

Dienststelle |ﬂ OrgEinheit |ﬁ|

Dienstposten |ﬂ ™ temporare Ersatzbesetzung

=onstige (externe, historizsche) Dienststelle und ggf. OrgEinhei: |

aZroextern

zusammengefasstel [a2roorgeinheit_r
Darstellung in Listen:|
optionalg] [a2robem
Spezifikation:

— Beendigung der aktuellen / nachfolgende OrgZuordnung

Begrundung| [a2rogruende2_r

neue OroEinheit| |a2roorgeinheit?_r
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rolD int
~ Schwangerschaft roPerson int
mitgeteilt am:|bsschwangerst roAVVom dat
roAenderungAVVom dat;
roBdaEintritt dat!
 Ent singulare Angaben zum ©
MutmaBlicher Termin: |bsentbind ungwi I/t\rpeitsvenrag/Dienstverh O
nis
Tatsachlicher Termin: |bsentbindunga Art der Geburt: |bsentbindungart j 7 o
— Gesetzliche Schutzfristen
Berechnen I
Mutterschutz: |bsmutterschut Ibsm utterschut:
Beschaftigungsverbot: |if (isnull(bsEntt I bsmutterschut
B kung rolD = bsRolle

-




bs_element 4 Physical Data Model N b hstele
(<FLIB>) (g;ﬁég) Model: PM (Haushalt)
Package: Arbeitszeit_OrgZuordnung

- — p_hs2ro hsID int
Diagram: Arbeitszeit_OrgZuordnung = - hsBezeichnung varchar(35)
z Author: Klopfer _ Date: 21.04.2023 hsZrol Int hsID = hsProHStelle hsVerguetung  int
. Version: hs2roRolle int hsAmt int
& Y : % hs2roHStelle int sAmt. in
o< hs2roDienststelle int :Sﬁnie!:sm ;:oa:
rolD = hs2roRolle hs2roAnteil float 'Fl?nr.l.e.LLLu”:, AE?.M\
roID = h32roRolle hs2roAnteilStd float . g
hs2roVon datetime
rolD = a2roRolle hs2roBis datetime hsID = hs2roHStelle
hs2roAnzeigen char(1)
bselD = bsEfitbindungArt v hs2roReserviert  char(1)
! 4h hs2roAutomatisch char(1) p_hsdro
| p_rofhs - hs2roBem varchar(255) he2rolD it
i hs2rolD int hs2roBem2 varchar(255) o= —
| hs2roRolle int h hs2roHStelle int
i hs2roBackup int . .
| N hs2roDienststelle int hs2roOriginal int hs2roDienststelle int
T ST T N, . i
| hs2roVon datetime hs2rolnhaber char(1) Ezg:gg?sn g::g:::z
;I)\ \i/ hs2roBis ) datetime hs2roUeberbesetzt char(1) he2roAntsil float
S hs2roAnteil float hs2roUebGrund  varchar(255)
o] p_beschaetligung hs2roSachgrund int
bsID int
bsRolle int Kommentar dsID = hs2roDienststelle
bsGruende_R varchar(255) ) dsID = dsVoygesetzteDS

— FO—bstb== haeft
bsGrundX varchar(255) schaettigung dienststell
bsVon datetime o_diensistelle
bsBis datetime _ . " (Organisation)

. dsID = hs2robier O— N .
bsTeleworking char(1) Q dsID = bsStammDS R dsiD int ~O———dsiD=hsDienststelle
bsTelErreichbar char(1) =0 VA A = O— dsKuerzel varchar(10)
bsRegelStd float p_az2ro dsID = a2roDier m dsRessort int
bsAnteilStd float = = =0 O— dsBez1 varchar(255)

( bsAnteil float az2rolD M dsBez2 varchar(255)
bsAnteilBZ float azroRolle ) !nt dsID = boDjienststett O— dsBez3 varchar(255) =0
bsAnteilBZStd float aZroBleschaeftlgung !nt dsGruppe int
bsStammDS_R int aZroDlenststellle } !nt dsVorgesetzteDS int
bsGruende2_R varchar(255) a2roStruktureinheit !nt dsBeschaeftigungsort int
bsSchwangerschaftMitteilungAm datetime a2roAufgabe . !nt dsSchluessel varchar(20)
bsEntbindungVoraussAm datetime a2roBeschaeftigungsort int dsAANummer varchar(20)
bsEntbindungAm datetime aZroExtern varchar(255) dsLFFNummer varchar(20)
bsEntbindungArt int azroAnteil float o_beschaeftigungsort E-(;:isStammNr varchar(35)
bsMutterschutzVon datetime azroAnteilStd float (Organisation) ! o
bsMutterschutzBis datetime aZrngn datet!me bolD int T
bsMutterschutzBemerkung nvarchar(255) agrolBltSSt dste?;‘r;e goID = a2roBeschaeftigungsort| oBezeichnung nvarchar(25: dsID = seDienststelle
— - a2rolstStamm char
Arbeitszeit und Abwesenheit a2ro0rgEinheit_R varchar(255) Egzﬂ‘:rzrir C;fgﬁzirfg?
a2rolstRest char(1) o Landkreis nvarchar(40 -O bolD = seBeschaeftigungsort o_struktureinheit
a2roGruende_R varchar(255) L o< {Organisation) dsID = aDienststelle
a2roGrundX varchar(255) 4 -
a2roBem varchar(255) &::E)_ ol %
a2roOrgAenderung char(1) seDienststelle in
a2roVorgaenger int segezz var
a2roAnzahl int _ A sesez: var
sys_umfang a2roKonsistenz int B0 selD = a2roStruktureihheit o seKuerzel var—-oO selb=-a2seStruktureinheit
sulD int a2roBackup int sevon date
suKontext int p_status a2roOriginal int seBis date
suEntitaet  varchar(4 sslD  int a2roUpdatetime datetime seAO date
suldent int ssRolle int a2roBisUnbegrenzt char(1) seEO date
suVon datetime ssVon  datetime a2roGruende2_R varchar(255) seWert _ int o_a2se
suBis datetime ssBis  datetime a2roOrgEinheit2_R varchar(255) [FleimGVPIAnzeinen cha (Organisation)
suUmfang float ssStatus char(1) a2rolnhaber char(1) ;R a2selD
suLoeschen char(1) a2rolstAktiv_R char(1) o o_aufgabe I I
OrgZuordnung ; D =azZroAufgabe o< (Organisation)
bolD = aBeschaeftigungsort N
alb int
aDPNrZusatz int
aDienststelle int = eAufgabe
J {ﬂ?‘f‘“s int -
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